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Η Παναγία Παραμυθία ενθρονίστηκε στον Άγιο 
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Παρουσία πλήθους πιστών πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 20 Νοεμβρίου η 
υποδοχή αντίγραφου της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας της Παραμυθίας από την 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου στον Πειραιά.

Την εικόνα συνόδευσε ο Καθηγούμενος της Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ 
και υποδέχθηκε στην συμβολή των οδών Ηρώων Πολυτεχνείου &  Σαχτούρη ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς Αρχιμ. Νήφων Καπογιάννης, 
πλαισιούμενος από πλειάδα κληρικών της Ι.Μ. Πειραιώς.

Στην συνέχεια με λιτανευτική πομπή η Ιερά Εικόνα μεταφέρθηκε στον προαύλιο 
χώρο του Νοσοκομείου «Μεταξά», όπου τελέστηκε δέηση υπερ υγείας των 
ασθενών.

Αμέσως μετά η Εικόνα της Παναγίας της Παραμυθίας ενθρονίσθηκε στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Βασιλείου, όπου και θα παραμείνει δια παντός προς ευλογία και 
προσκύνηση των πιστών.

Ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Πειραιώς Αρχιμ. Νήφων Καπογιάννης εκ μέρους του 
Σεβ. Μητροπολίτη Πειραιώς ευχαρίστησε τον Ηγούμενο Εφραίμ για την μεταφορά 
της Εικόνας και στην συνέχεια ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού π. Δημήτριος 
Καραλής προσφώνησε τον Γέροντα Εφραίμ εκφράζοντας παράλληλα την 
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ευγνωμοσύνη του στον Γέροντα Εφραίμ για την επιλογή του Ιερού Ναού, όπου 
σήμερα ενθρονίστηκε η Εικόνα της Παναγίας Παραμυθίας και θα παραμείνει δια 
παντός.

”Μέσα στο πανευφρόσυνο κλίμα της αναμονής των Χριστουγέννων έχουμε την 
ιδιαίτερη ευλογία να υποδεχόμαστε στην ιστορική ενορία μας το πιστό αντίγραφο 
της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας Παραμυθίας” ανέφερε μεταξύ άλλων ο π. 
Δημήτριος.

Από την πλευρά του ο Γέροντας Εφραίμ στην αντιφώνησή του εξέφρασε την χαρά 
και την συγκίνησή του γιατί κατεύθασε στον Ιερό Ναό η Παναγία η Παραμυθία ενώ 
τόνισε ότι: ”Η Θεία Πρόνοια τα έφερε έτσι ώστε να έρθει η Παναγία εδώ στον Ναό 
σας, ενώ διερωτώμουν γιατί επέτρεψε ο Θεός να έρθει εδώ η εικόνα, η απορία μου 
λύθηκε μόλις τελέσαμε την δέηση στο προαύλιο χώρο του Νοσοκομείου «Μεταξά», 
γιατί η Παναγία είναι η προστάτης των θλιβομένων”.

Στην συνέχεια τελέστηκε ο πανηγυρικός Εσπερινός των Εισοδίων της Θεοτόκου 
παρουσία εκατοντάδων πιστών οι οποίοι προσήλθαν για να προσκυνήσουν την 
Εικόνα της Παναγίας της Παραμυθίας.
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